电话 67655285 E-mail:cjxw@zynews.com

中央派14个巡回督导组

督导第二批教育实践活动

及督导单位名单如下:

督导单位:河南、湖北、湖南

督导单位:内蒙古、北京、辽宁

督导单位:福建、江苏、安徽

督导单位:云南、四川、贵州

督导单位:陕西、甘肃、宁夏

督导单位:山东、上海、江西

督导单位:天津、河北、山西

督导单位:广东、广西、海南

团公司、中国远洋运输(集团)总公司

理总公司、国家开发投资公司。

解决信访突出问题的意见》

知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

督导单位:重庆、西藏

督导单位:吉林、黑龙江、浙江

新华社北京2月25日电根据中央统一部署,中央党的群众 路线教育实践活动领导小组近期派出14个中央巡回督导组,对第 二批教育实践活动进行巡回督导。中央巡回督导组组长、副组长

组别:中央第一巡回督导组 组长:周声涛 副组长:沈红光

组别:中央第二巡回督导组 组长:杨衍银(女) 副组长:王庭大

组别:中央第五巡回督导组 组长:李传卿 副组长:孙庆聚

组别:中央第六巡回督导组 组长:张柏林 副组长:张成寅

组别:中央第七巡回督导组 组长:傅克诚 副组长:许云昭

组别:中央第八巡回督导组 组长:邢元敏(女) 副组长:崔曰臣

组别:中央第九巡回督导组 组长:王金山 副组长:董君舒

组别:中央第十巡回督导组 组长:杨崇汇 副组长:李佑才

组别:中央第十一巡回督导组 组长:宋育英(女) 副组长:苏泽林

组别:中央第十二巡回督导组 组长:邢元敏 副组长:钟攸平

督导单位:中国人民银行、海关总署、国家税务总局、国家质 检总局、国家统计局、中国气象局、中国银监会、国家烟草专卖局、

组别:中央第十三巡回督导组 组长:张玉台 副组长:蒲长城

国中信集团公司、国家电网公司、中国华能集团公司、中国大唐集

团公司、中国华电集团公司、中国国电集团公司、中国电力投资集

(集团)公司、中国太平保险集团有限责任公司、中国航空工业集

团公司、神华集团公司、中国机械工业集团有限公司、中国铝业公

司、中国海运(集团)总公司、中国建筑工程总公司、中国储备粮管

实行网上受理信访制度

增强办理透明度公正性

《关于创新群众工作方法解决信访突出问题的意见》,并发出通

公开透明的诉求表达和办理方式。完善民生热线、视频接访、绿色

邮政、信访代理等做法,引导群众更多以书信、电话、传真、视频、电

子邮件等形式表达诉求,树立通过上述形式也能有效解决问题的 导向。实行网上受理信访制度,实现办理过程和结果可查询、可跟

踪、可督办、可评价,增强透明度和公正性;逐步推行信访事项办理 群众满意度评价,把办理工作置于群众监督之下,提高信访公信 力。充分发挥法定诉求表达渠道作用。按照涉法涉诉信访工作机

制改革的总体要求,严格实行诉讼与信访分离,把涉法涉诉信访 纳入法治轨道解决,建立涉法涉诉信访依法终结制度。各级政府

信访部门对涉法涉诉事项不予受理,引导信访人依照规定程序向

安全生产法颁布后首修

新增和修改条款67条

七次会议第一次审议的安全生产法修正案草案。较之现行的安全生

产法,草案由原来的97条增加到112条,新增和修改条款67条,其中

治理制度,采取技术、管理措施,及时发现并消除事故隐患。 事故隐

生产经营特点,对安全生产状况进行经常性检查;对检查中发现的安全

问题,应当立即处理;不能处理的,应当及时报告本单位有关负责人,有

人员在检查中发现重大事故隐患,应向本单位有关负责人报告,有关

负责人不及时处理的,安全生产管理人员应当向主管的负有安全生

关负责人应当及时处理。检查及处理情况应当如实记录在案。

产监督管理职责的部门报告,接到报告的部门应当依法处理。

新增15条、修改52条,特别突出了事故隐患排查治理和事前预防。

患排查治理情况应当如实记录,并向从业人员通报。

据新华社北京2月25日电 25日提请十二届全国人大常委会第

草案增加规定,生产经营单位应当建立生产安全事故隐患排查

草案明确,生产经营单位的安全生产管理人员应当根据本单位的

草案强调,危险物品的生产、存储单位以及矿山的安全生产管理

有关政法机关提出,或者及时转同级政法机关依法办理

据新华社电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了

《意见》要求,要进一步畅通和规范群众诉求表达渠道。健全

组别:中央第十四巡回督导组 组长:胡振民 副组长:张富生

督导单位:中国人民保险集团股份有限公司、中国人寿保险

中办国办印发《关于创新群众工作方法

督导单位:中国农业发展银行、中国农业银行、中国银行、中

督导单位:青海、新疆、新疆生产建设兵团

国家邮政局、中国铁路总公司、中国邮政集团公司

组别:中央第三巡回督导组 组长:陆浩 副组长:刘上洋

组别:中央第四巡回督导组 组长:张维庆 副组长:李川

使社会主义核心价值观的影响 像空气一样无所不在无时不有

据新华社北京2月25日电 中共中央 政治局2月24日下午就培育和弘扬社会主 义核心价值观、弘扬中华传统美德进行第 十三次集体学习。中共中央总书记习近平 在主持学习时强调,把培育和弘扬社会主 义核心价值观作为凝魂聚气、强基固本的 基础工程,继承和发扬中华优秀传统文化 和传统美德,广泛开展社会主义核心价值 观宣传教育,积极引导人们讲道德、尊道 德、守道德,追求高尚的道德理想,不断夯 实中国特色社会主义的思想道德基础。

中宣部思想政治工作研究所戴木才 教授就这个问题进行讲解,并谈了意见

中共中央政治局各位同志认真听取了

讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他 指出,核心价值观是文化软实力的灵魂、文 化软实力建设的重点。培育和弘扬社会主 义核心价值观必须立足中华优秀传统文 化。博大精深的中华优秀传统文化是我们 在世界文化激荡中站稳脚跟的根基。中华 传统美德是中华文化精髓,蕴含着丰富的思 想道德资源。不忘本来才能开辟未来,善于 继承才能更好创新。对历史文化特别是先 人传承下来的价值理念和道德规范,要坚持 古为今用、推陈出新,有鉴别地加以对待,有 扬弃地予以继承,努力用中华民族创造的一 切精神财富来以文化人、以文育人。

习近平强调,要切实把社会主义核心价

值观贯穿于社会生活方方面面。要通过教 育引导、舆论宣传、文化熏陶、实践养成、制 度保障等,使社会主义核心价值观内化为人 们的精神追求,外化为人们的自觉行动。要 从娃娃抓起、从学校抓起,做到进教材、进课 堂、进头脑。要润物细无声,运用各类文化 形式,生动具体地表现社会主义核心价值 观,用高质量高水平的作品形象地告诉人们 什么是真善美,什么是假恶丑,什么是值得 肯定和赞扬的,什么是必须反对和否定的。

习近平指出,一种价值观要真正发挥 作用,必须融入社会生活,让人们在实践 中感知它、领悟它。要注意把我们所提倡 的与人们日常生活紧密联系起来,在落 细、落小、落实上下功夫。要按照社会主

义核心价值观的基本要求,健全各行各业 规章制度,完善市民公约、乡规民约、学生 守则等行为准则,使社会主义核心价值观 成为人们日常工作生活的基本遵循。要 建立和规范一些礼仪制度,组织开展形式 多样的纪念庆典活动,传播主流价值,增 强人们的认同感和归属感。要把社会主 义核心价值观的要求融入各种精神文明 创建活动之中,吸引群众广泛参与,推动 人们在为家庭谋幸福、为他人送温暖、为 社会作贡献的过程中提高精神境界、培育 文明风尚。要利用各种时机和场合,形成 有利于培育和弘扬社会主义核心价值观 的生活情景和社会氛围,使核心价值观的 影响像空气一样无所不在、无时不有。

成品油调价窗口打开 或迎今年内首度上调

据新华社北京2月25日电 成品油调价窗口期将于 26日打开。自上轮调价搁浅后,原油变化率一直呈现上 升态势。市场机构预测,国内成品油价格调整或将迎来 2014年年内首度上调。

新华社石油价格系统2月25日发布的数据显示,2月 24日一揽子原油平均价格变化率为3.25%。2月25日是 本计价周期的第九个工作日。

近期美国遭遇严寒天气,持续低温提振对取暖油的 需求,国际油价呈上涨趋势,一揽子原油价格变化率持续 运行在正向区间。新华社石油价格系统预测,根据目前 一揽子原油价格变化率情况来看,此次成品油价格将上 调,累加前一周期未作调整而纳入本次调价的幅度,预计 汽柴油价每吨涨幅或超200元。

虽然市场机构普遍预测成品油价格将上调,但对于 调价幅度仍然存在分歧。中宇资讯预测,汽柴油零售限 价上调幅度约为140元/吨,折合90号汽油0.1元/升,0号 柴油0.12元/升。卓创资讯和隆众石化均预计本轮成品 油调价幅度为150元/吨。

我国于2013年3月底出台完善后的成品油价格形成 机制。按照新机制,国内汽柴油价格根据国际市场原油 价格变化每10个工作日调整一次,当调价幅度低于每吨 50元时,不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

新机制运行11个月以来,国内成品油零售价经历了 7涨8跌7搁浅共计22轮调价周期。其中,汽油价格累计 下调了240元/吨,柴油价格累计下调250元/吨。

发动机悬置安全系数偏低

奇瑞汽车召回 3万余辆瑞麒X1

新华社北京2月25日电(记者陈炜伟)国家质检总 局25日通报,奇瑞汽车股份有限公司将自2014年2月28 日开始,召回2009年9月至2013年3月20日期间生产的 安装SQR473发动机的瑞麒X1轿车,共计31796辆。

据通报,本次召回所涉及的车辆由于发动机悬置整体 设计的安全系数偏低,受到强外力冲击时,极端情况下可 能会导致发动机悬置断裂,发动机下沉,存在安全隐患。 奇瑞汽车股份有限公司将为召回范围内的车辆免费更换 改进后的悬置软垫总成和支架,以消除安全隐患。

奇瑞汽车股份有限公司将通过客服中心及特约维修站 主动与召回范围内的用户取得联系,安排免费维修事宜,用 户可拨打咨询热线4008838888、8008838888了解详细情 况。用户也可登录国家质检总局网站、国家质检总局缺陷 产品管理中心网站,或拨打国家质检总局缺陷产品管理中 心热线电话010-59799616,了解此次召回的详细信息。

据国家质检总局介绍,发动机悬置用于支撑和固定 发动机及变速器,同时还有减缓发动机传递至车身的振 动等作用。如果发动机悬置相关零件在车辆行驶中出现 断裂,会出现发动机下沉、异响等情况,极端情况可能导 致车辆熄火,容易引发交通事故。建议车主开车时留意 车辆状况,一旦发现来自发动机部位的异响或异常振动, 应小心把握方向和制动,并尽快对车辆进行停车检查,发 现问题立即维修。

广东增1例人感染 H7N9 禽流感病例

福建8名病例治愈出院

新华社北京2月25日电(记者 肖思思 孟昭丽)广东省 卫生计生委2月25日通报,佛山市新增1例人感染H7N9 禽流感确诊病例。此外,福建已有8名病例治愈出院。

据通报,病例朱某,男,71岁,现住佛山市南海区,有冠 心病、高血压病病史。2月23日确诊为人感染H7N9禽流 感病例,目前患者病情危重,在当地的定点收治医院住院。

另,深圳市1月20日确诊病例郑某、2月4日确诊病 例邓某均治愈于2月25日出院;佛山市1月8日确诊的病 例崔某治愈于2月25日出院、2月4日确诊的病例严某治 愈于2月22日出院。江门市2月20日确诊病例劳某因呼 吸衰竭于2月24日抢救无效死亡。

福建省卫生计生委25日通报,该省泉州市永春县2月4 日确诊的人感染H7N9禽流感患者吴某某,经救治已于25 日痊愈出院。截至目前,福建累计报告散发的人感染H7N9

禽流感确诊病例15例,已治愈出院8例,死亡3例。 目前福建4例尚在住院的病例中,有2例病毒核酸检 测已两次阴性。从本月7日至今,该省无新发病例出现。

多家银行收紧房贷"黄金年代"或将终结

新华社记者 王凯蕾

银行对房地产业的态度正在发 生微妙的变化。继不久前多家券商 对房地产信托发出预警信号后,关 于银行业收紧房贷的传言正在市场 中蔓延。

多家银行收紧房贷

记者25日了解到,兴业银行春节前 下发相关通知,将部分与房地产贷款有 关的业务暂停至今年3月底,此次业务窗 口指导仅针对地产夹层融资与地产供应 链融资,个人住房按揭并未受到影响。

记者随后联系招商、交通、民生银 行等股份制银行,得到答复均是对房 地产开发贷款趋于谨慎。

近年来,开发贷款、信托、基金等 融资方式相互交织,形成了一张"造血 网",源源不断向房地产市场"输血"。 随着商业银行风险意识的增强,其对 房地产开发贷款已开始收紧。

业内人士预测,未来银行对房地 产相关贷款将持续采取谨慎态度,

尤其是对风险较大的二、三线城市 和中小型开发商的业务将会进行更 严格的审核,必要时不排除暂停的 可能。

地产资金链风险骤升

此前,部分三、四线城市出现"空 城",杭州、常州等城市的部分楼盘采 取力度较大的降价促销,引发外界对 部分开发商资金链骤紧、房地产市场 可能转向的猜测。业内分析人士认 为,出现打折促销,可能是因为项目 开发商新增土地储备较多,面临一定 的资金压力。

"杭州、常州等供给偏大的城市出 现的降价销售现象不会蔓延至整个一、 二线城市,但房价涨幅回落将是行业趋 势。"瑞银证券分析师李宗彬认为。

兴业证券认为,商业银行的行为模 式变化无异于同时掐断了销售回款、外 部融资这两条路径。房地产的资金链 风险将在未来一段时间处于高位。

房地产的"黄金年代" 或将面临终结

与银行业的担忧似乎截然相反的 情况也同时出现:国内一线城市土地 市场价格飙升;一些大型房企在疯狂 拿地的同时,也调高了业绩目标。

"复杂的市场情况可能在表明,畏 惧者已经开始畏惧,但贪婪者依旧贪 婪。"中央财经大学银行研究中心主任 郭田勇认为,诸多迹象表明今年房地 产市场在流动性风险、融资环境等方 面正面临很大的不确定性。

受访的业内人士表示,在经济放 缓、流动性偏紧、融资成本提升的背景 下,房地产投资高增长恐难以为继。 广发证券银行业分析师沐华说,从趋 势看,银行对于开发贷款和按揭贷款 的谨慎态度,在未来几年内较难改变。

"综合各项政策和市场因素,房价 很难一直涨下去。房地产的'黄金年 代'将面临终结。"郭田勇说。



日前,两台鲜花贩售机亮相上海地铁人民广场站和新天地站,出售保湿保鲜的玫瑰、郁金香、蝴蝶兰等花 根据使用说明,乘客只需投入纸币,选择具体花束,就能从自动打开的窗口方便取出鲜花。 图为2月25日,在上海人民广场地铁站,一名市民在观看自助鲜花贩售机内的花束。

我国已构建完整保障体系

疫苗供应无忧 质量监管无缝 国际认可无碍

据新华社北京2月25日电(记者 胡浩) 作为现代人预防和控制传染病发生、流行的 重要工具,疫苗的出现和使用为人类健康起 到了不可小视的作用。国家食品药品监督管 理总局药品化妆品监管司司长李国庆介绍, 目前,我国已构成了一整套从疫苗研制、生产 到流通、使用的安全和质量保障体系,有力地 保障和促进了国产疫苗的质量安全。

疫苗供应充足

目前,我国共有40家疫苗生产企业,可生 产60种疫苗,有效预防34种传染病,其中,14 种国家免疫规划疫苗,预防15种传染病,由国 家财政负担、免费接种。我国生产的疫苗基 本涵盖了欧美等发达国家上市的疫苗品种。 国内疫苗生产企业总产能达到每年10亿剂 次,国产疫苗占实际接种量的95%以上,完全 能够满足预防接种的需求,为防治重大传染 性疾病作出了重要贡献。

上世纪60年代初,我国消灭了天花,较全 球根除天花早了十多年。2000年,中国实现 了无脊髓灰质炎目标。2006年,我国5岁以下 儿童乙肝表面抗原携带率从1992年的9.7%降 至0.96%。2012年,我国实现了消除新生儿破 伤风的目标,全国麻疹、百日咳、流行性脑脊 髓膜炎、乙型脑炎等发病率较1978年下降 99%以上,连续7年无白喉病例报告。

制度保障安全

从疫苗产品的注册管理、监督检查、生产 质量管理规范,到疫苗批签发、经营质量管理 规范,再到不良反应报告和监测,我国建立了 一系列制度,确保疫苗安全质量"无缝"监管。

我国要求,包括疫苗在内的无菌药品必 须达到新修订药品生产质量管理规范 (GMP),新修订药品GMP充分参照了世界卫 生组织、欧盟等国际先进标准,对无菌药品生 产的要求有了较大的提升,更重要的是强调 全过程质量管理体系的有效运行,强调药品 生产全过程的风险控制。

作为一种特殊的药品,疫苗生产出来以后 还不能直接上市,还必须根据国家批签发制度 经过国家认可的药品检验机构审核检验合格 后方可上市销售。我国的生物制品批签发制 度也是最严格的,疫苗产品需要批批检验和资 料审核合格后方发给批签发合格证,企业取得 批签发合格证的产品才可以上市销售。

上市后,疫苗使用需进行安全性监测。自 2005年起,我国建立了疫苗疑似预防接种异常反 应监测和报告制度,2008年,实现了网络直报。 2010年,原卫生部和原国家食品药品监管局共同 发布《全国疑似预防接种异常反应监测方案》,对 预防接种后出现疑似异常反应的监测、报告、病 例调查诊断以及处置等均作出了明确规定。

根据国家食品药品监管总局介绍,国家每 年组织对部分疫苗开展评价性抽验,从生产、流 通和使用等不同环节抽取疫苗开展检验,评价 其质量状况。自2008年以来,先后组织对16类 疫苗进行了评价性抽验,合格率达到100%。

已获国际认可

我国疫苗生产水平和监管能力,得到了 世界卫生组织的认同。世卫组织西太平洋区 域主任申英秀表示:"中国有完整的疫苗生 产、使用和监管能力。

2010年12月,世界卫生组织对我国疫苗 国家监管体系进行了评估,我国疫苗疑似预 防接种异常反应(AEFI)监测职能8项指标通 过率为100%,25项亚指标通过率为96%。 2011年3月世界卫生组织宣布:经评估验证, 中国疫苗监管系统符合国际标准。

2013年10月9日,成都生物制品研究所 的乙型脑炎减毒活疫苗通过世界卫生组织疫 苗预认证,首次进入国际采购目录。世界卫 生组织表示,希望质量稳定产能充足的中国 疫苗产品尽快进入国际市场,参与国际竞争, 为全球疾病预防接种提供支持。